

# 携李雪主指导战斗飞行技术大赛 领袖是坐专机来的



据朝中社报道,朝鲜最高领导人金正恩10日偕夫人李雪主前往西部地区作战机场,指导“朝鲜人民军航空及防空军飞行指挥成员的斗飞行技术大赛-2014”。据朝鲜《劳动新闻》报道,两人搭乘飞机前往大赛现场,该架飞机被媒体推测为金正恩的专机。



## 亲自下达出击命令

当地时间10日上午9时,金正恩乘坐的专机抵达西部地区作战机场。金正恩检阅了仪仗队。朝鲜人民军航空及防空军司令官、航空军大将李炳哲致开幕词。李炳哲表示,此次比赛由最高司令官金正恩亲自倡议举行,是建军历史上首次举行的意义重大的训练比赛,并宣布比赛开始。

## 金正恩:要成为天上的敢死队

下午继续进行的比赛中,朝鲜人民军副总参谋长、航空军上将吴琴铁等飞行指挥成员充分显示了当年的飞行技术。金正恩对飞行指挥成员圆满完成肩负的飞行任务表示赞赏。

金正恩说,组织此次大赛的目的是要飞行指挥成员喊着“跟我上”的口号,带头进行训练。金正恩强调,指挥成员要掌握高超的战斗飞行技术,使部队里的所有飞行员坚决准备成为天上的敢死队。

金正恩下达出击命令。他注意观看飞行指挥成员果敢熟练的飞行训练,表示极大的满意。

上午比赛结束后,金正恩应邀参加朝鲜人民军航空及防空军准备的野战午餐。午餐时朝鲜人民军航空及防空军协奏团和朝鲜人民军乐团进行表演和演奏会,增添了比赛气氛。

综合尖端监视器材评出的分数,决定了名次。黄炳誓发表比赛成绩。朝鲜人民军航空及防空军第858部队队长李日灿、第458部队队长俞鹤哲、第344部队队长李明虎分别获得小组第一名。

金正恩亲自向取胜的飞行指挥成员和单位颁奖。金正恩祝贺飞行指挥成员的比赛成绩,并同他们合影留念。李炳哲宣布比赛结束。金正恩随后向参赛者挥手还礼,缓步登机。据中新网

## 冲冠一怒为红颜 亿万富豪也不能免俗



澳大利亚新南威尔士州警方9日对两名当街斗殴的亿万富豪开具罚单,博彩业大亨詹姆斯·帕克与他的多年好友、传媒界商人戴维·金吉尔各自被罚500澳元。英国媒体爆料称,两人斗殴的起因是,帕克认为金吉尔手下的一支“狗仔队”跟踪自己,企图偷拍他与绯闻女友、国际名模米兰达·可儿在一起的视频。

帕克与金吉尔4日在帕克位于悉尼邦迪海滩的豪华住宅外大打出手。照片显示,金吉尔留着络腮胡,光着脚,一度被帕克按倒在草坪上。帕克的太阳镜在打斗中掉落。目击者克里斯·沃克说,两人在人行道上打头5分钟。最终,帕克的一名私人保镖强行把两人分开。帕克现年46岁,是澳大利亚第一大博彩与娱乐企业“皇冠度假酒店”的总裁,还拥有英国、美国、中国澳门多家赌场的股份。在《福布斯》排行榜上,帕克以66亿美元资产位列澳大利亚第三大富豪。据人民网

糖尿病患者拨打电话即可免费申领,正常生活,血糖平稳,远离并发症!

# 糖尿病人有治了!

医学专家发现,胰岛不能根据血糖高低按需分泌胰岛素,是造成糖尿病的根本原因。而其中的糖代谢紊乱是引起眼、肾、末梢神经等所有并发症产生和加重的“罪魁祸首”。一个非常健康的人之所以在大吃大喝后不怕血糖升高,胰岛素分泌的第一时相功能正常,不会使进食后的血糖迅速攀升。

常规降糖是刺激胰岛素分泌或补充外源性胰岛素,降的是血糖指标,更进一步加重了细胞损害,从而出现易饥饿、四肢无力、懒惰、体虚、免疫力低下等症状。

智能降糖能够激活人体自身分泌正常的“胰高糖素样肽 GLP-1”,内源性降糖,从而实现逐步减服药物,甚至停药,降糖机制不会受到任何影响,同时,高活性药物分子滋养修复各脏器,巩固并加强人体综合降糖机制,血糖持续保持平稳,血毒、脂毒、糖毒等毒素垃圾被彻底清除体外,并发症完全消失。这

样,即使吃水果、饮啤酒、吃海鲜也不怕!

## 激活胰岛细胞 按需分泌胰岛素

2006年,我国近百位医学家展开强势合作,把现代医学、生物学、病理学、药理学、基因学等最新的学科知识与中国传统医药有机结合,利用世界尖端的细胞破壁萃取技术,2011年终于研制出世界首个具有保护胰岛β细胞功能,改善β细胞胰岛素分泌的数量和质量的国家级新药智能降糖药-糖尿乐,成功的实现根据体内血糖的指标控制胰岛素的分泌,达到智能降糖的目的。

各项研究表明,智能降糖后血糖就不会升高,就可以放宽饮食,摆脱吃药和打针治疗,血糖一旦正常就切断了并发症的“发病链”。糖尿病就得到了彻底的解决,攻克糖尿病也就成了事实。

临床实验数据显示,智能降糖不仅安

全,对人体无任何损害,更重要的是它是通过调节与恢复人体的正常糖代谢功能,从而攻克糖尿病。

## 早一天智能降糖 多一份停药可能

●3--7天,血糖平稳下降,三多一少、四肢麻木、皮肤瘙痒、便秘、水肿等症逐步好转,失眠、视力模糊得到明显改善,精力充沛,自我感觉良好;

●30天,血糖保持稳定,由糖尿病引起的神经乏力、口干舌燥、生理功能下降等症基本消失,能吃少量水果和糕点,身体健壮,生活舒畅。

●2-3个疗程,血糖保持持久稳定,下肢溃烂、肾功能受损、眼底病变、高尿酸血症、心脑血管病等各种并发症逐步并完全消失,患者身体各项指标大大改善,生活质量大幅提高,心态乐观身体强健。

## 公告

为了解广大糖尿病患者的痛苦,在全国范围内推广告别终生打针吃药的智能降糖,在有关部门的大力支持下,厂家拿出1000万元的产品免费赠送,活动现已来到我市。

此次免费发放、疗效验证活动数量有限,时间较短,每人限领3疗程(市场价值4440元),患者只需承担国家税费和运输费用,即可用上这种告别终生打针吃药治疗糖尿病的智能降糖药。

望广大新老糖尿病患者抓紧报名免费领取,报名热线400-0050-228,绝对真实,绝对可靠,如与上述不符,愿承担相关责任。



# 效果好 免费领 糖尿病人抢疯了!

“智能降糖”摆脱打针、吃药:一周血糖平稳,30天停药常规降糖药!

“智能降糖”免费申领活动在全国开展以来,引起北京、上海、广州等各地糖尿病患者的疯狂报名,好产品、好疗效就是敢让患者免费用,告别终生打针吃药,绿色安全更受欢迎!

## 打针吃药10年,不如智能降糖30天

家住东方花园的王老师:“说实话,我是真没想过能把降糖药停下,原以为还不得吃一辈子药,打一辈子胰岛素。可用上智能降糖后,身体发生的巨大改变,让我有停药的信心。用了3天,身体就有很大的变化,血糖从95降到了61。又用了一周,所有西药都停了,身上也有劲了,眼睛也看得清了,血糖不光平稳,全天都很稳定。这不,刚一个多月,胰岛素就几乎不打了。腰也不酸了,背也不痛了,精



力特别旺盛,各项生理指标,如,血脂、血压也有了明显的改善,肾功能也有了明显的提高,眼

不花,腿不麻。现在的生活跟健康人没有任何区别,饮食也像健康人一样。真是没想到啊!”

## 十多年的夜尿没有了

告别终生打针吃药,智能降糖就是好

十多年的糖尿病,每天都是大把大把的吃药,药没少吃,血糖仍旧忽高忽低,夜尿毛病也一直困扰着我。直到用上智能降糖,我的生活又重新有了阳光,智能降糖每天只需几块钱,服用量少,使用方便,而且效果非常好,用了一个半月后,十多年夜尿的老毛病没有了,腿脚不发凉了,身体有力气了,看东西也清晰多了,血糖从145降到了58,而且一直很稳定!今年五一,孩子们都回来了,一高兴喝酒吃肉,血糖还保持在正常值,智能降糖就是好!

## 用上智能降糖药,80岁糖尿病也能治好

智能降糖药已先期进入北京、上海、广州等地,近日获批在我省推广,4月下旬以来超过3000群众打电话咨询。有患者问:为什么叫做智能降糖药,这种疗法跟原来的降糖药和胰岛素有什么区别呢?我智能降糖推广中心的李大大夫回答说:之所以叫“智能降糖”,是因为它能根据血糖水平的不同,可以打开葡萄糖进入细胞的大门,实现胰岛器官随着血糖的高低而自动分泌胰岛素,胰岛素的分泌随血糖水平的高低而自动“开关”。一位刘姓大爷电话咨询:我用了十年常规降糖药控制血糖,总是忽高忽低不稳定,如果换用智能降糖药害怕更不稳定,并且我都七十岁了,这病还能治好吗?

智能降糖推广中心的李大大夫回答说:“智能降糖药只要激活并修复胰岛β细胞数量和质量后,不管是60岁、70岁、80岁,糖尿病都能治好!”

## 糖尿病人打电话免费领取!

(仅需付相关税费和运输费用)

报名电话:400-0050-228